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 CV T10/2010 - HC 

TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số   9868 /CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày  07  tháng 10   năm  2010 

V/V thuế nhà thầu nước ngoài.  
                                

Kính gửi: Công ty TNHH Anpha 
Ấp Ông Đông, xã Tân Hiệp, huyện Tân Uyên, tỉnh Bình Dương 

MST: 3700639478 
                                        

Cục Thuế có nhận công văn số 01-0902010/HS ngày 23/9/2010 của Công ty về việc 
thuế nhà thầu nước ngoài. 

Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại mục II, phần A, Thông tư 134/2008/TT-BTC ngày 31/12/2008 của Bộ Tài Chính 
có quy định: 

“ II. Đối tượng không áp dụng nộp thuế GTGT và thuế TNDN: 

3. Tổ chức, cá nhân nước ngoài có thu nhập từ dịch vụ được cung cấp và tiêu dùng 
ngoài Việt Nam. 

4.Tổ chức, cá nhân nước ngoài thực hiện cung cấp dịch vụ dưới đây cho tổ chức, cá 
nhân Việt Nam mà các dịch vụ được thực hiện ở nước ngoài: 

... 

- Quảng cáo, tiếp thị; 

- Xúc tiến đầu tư và thương mại; 
- Môi giới bán hàng hóa ...”  

Vậy, đối với trường hợp công ty ở nước ngoài thiết kế sản phẩm cho Công ty là dịch 
vụ được tiêu dùng tại Việt Nam nên thuộc đối tượng nộp thuế nhà thầu tại Việt Nam, bao gồm 
thuế GTGT và thuế TNDN được xác định theo hướng dẫn tại mục III Thông tư 134/2008/TT-
BTC nói trên.  

Đối với hoạt động quảng cáo, tiếp thị sản phẩm cho Công ty được thực hiện ở nước 
ngoài thì không thuộc đối tượng nộp thuế nhà thầu tại Việt Nam. 
   

Cục Thuế báo cho Công ty biết để thực hiện./. 
 
Nơi nhận:                                                                          KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                                                                          PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TTHT; 
Lưu HCQT-TV-AC.                                                            Đã ký : Võ Thanh Bình 
                  


